
Хроника

 У основи онога што се дешава у Украјини лежи обнављање историјске правде,
изјавио је министар спољних послова Русије Сергеј Лавров у интервјуу за
Шангајску медијску групу СМГ.

  

"Када је након велике Октобарске револуције 1917. године формиран Совјетски Савез,
све исконски руске земље, западноукрајинске, белоруске и земље других народа чије су
републике ушле у састав СССР-а, ујединиле су се у једну земљу. О томе је много тога
написано. Десило се тако да се руски народ, који је одувек живео и на Криму и на
југоистоку територије која је касније постала Украјинска Совјетска Социјалистичка
Република, нашао у различитим деловима Совјетског Савеза. И нико није могао ни да
замисли да ће се СССР распасти", подсетио је Лавров.

  

Како каже, када је до тога ипак дошло, испоставило се да су Руси остали ван граница
своје државе.

  

 1 / 4



Хроника

"Нико није планирао да предузима никакве нагле потезе, јер је Украјина, по
изласку из Совјетског Савеза, усвојила декларацију у којој је наведено да ће та
земља заувек бити ван војних блокова, неутрална и ненуклеарна држава.
Проглашена је и политика заштите права и интереса Руса и свих других
националних мањина", наставио је.

  

Лавровов је нагласио да Русија не би ни помишљала на Специјалну војну операцију
да су се та обећања, за која се испоставило да су "празна", заиста спроводила, с
обзиром на то да је један од главних циљева СВО враћање језичких и образовних
права Руса и рускојезичног становништва.

  

"Руски језик је забрањен у свим сферама. Верска права су такође законски забрањена",
подвукао је руски министар.

  
  

Други задатак је, каже Лавров, да се не дозволи да "Украјина, која је након државног
преврата у фебруару 2014. нашла под влашћу нациста, постане трајна претња на самој
граници Руске Федерације"

    

Други задатак је, каже Лавров, да се не дозволи да "Украјина, која је након државног
преврата у фебруару 2014. нашла под влашћу нациста, постане трајна претња на самој
граници Руске Федерације".

  

"Многи Украјинци и припадници других националности који су живели и живе на
југоистоку Украјине сматрају себе делом руске културе, баш као што је
мултинационални руски народ сада уједињен руском културом. И замислите, сада
су на том делу нашег геополитичког простора, који је одувек био део Руске
империје и Совјетског Савеза, а потом се изненада нашао изван граница Русије,
одлучили да граде војне базе, да Украјину која је настала после преврата 2014.
наоружавају савременим оружјем и директно је хушкају против Руске Федерације",
истакао је шеф руске дипломатије.

  

Према његовим речима, задатак Русије је да спречи милитаризацију и нацификацију
Украјине.
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"Да не дозволимо да са њене територије долазе претње Руској Федерацији. Украјину
смо признавали као нуклеарну, неутралну државу која је ван војних блокова. Зато ми не
признајемо овакву Украјину коју сада увлаче у НАТО", подвукао је руски министар
спољних послова.

  
  

Да не дозволимо да са њене територије долазе претње Руској Федерацији. Украјину смо
признавали као нуклеарну, неутралну државу која је ван војних блокова. Зато ми не
признајемо овакву Украјину коју сада увлаче у НАТО

    

Лавров је истакао да су САД под руководством Доналда Трампа једина земља која је
признала потребу за отклањањем основних узрока покретања СВО.

  

"Без приступања Алијанси и уз признавање реалности насталих након референдума
одржаних као одговор на државни преврат. Ми смо прихватили такав приступ. Међутим,
Европа и Владимир Зеленски одмах су почели да одлазе у Вашингтон, практично 'висећи
за вратом' администрације Доналда Трампа и америчких представника у преговорима са
Русијом и Украјином и траже од Американаца да промене своју политику", наставио је
шеф руске дипломатије, и додао: "Како сам разумео, Сједињене Државе мало су већ
изгубиле интересовање и ентузијазам".

  

Он је навео да се нацистички дух поново буди у Немачкој.

  

"Та земља поново жели да окупи целу Европу 'под своје окриље'. Нацистичка
застава већ је предата у руке Владимиру Зеленском. Све се понавља. Нико заправо
није озбиљно научио лекције историје. С тим у вези желим да поменем још једну
ствар. Уморили смо се од подсећања Европљана на конференцијама где
присуствују њихове делегације, као и представника УН, укључујући генералног
секретара, представника ОЕБС-а, да је Украјина једина земља на свету у којој су
законом забрањени језик и религија", нагласио је Лавров.

  

Како каже, Русија доследно испуњава задатке Специјалне војне операције. Председник
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Русије Владимир Путин више пута је говорио да руска војска не користи сва
расположива средства, јер не жели да нанесе прекомерну штету територијама на којима
већински живе људи које, како каже, нацисти покушавају да потисну.

  

"Током 2026. године ослобођено је око 80 насељених места, укључујући 35 у марту и
априлу ове године. Процес се наставља", закључио је министар спољних послова Русије.

  

(РТ)
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